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3. |2 body] Uvazme bezkontextovou gramatiku G = (N, X, P, S), kde
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Sestrojte analyzator zdola nahoru, analyzujte slovo ,,[-f Axx]“ a zapiSte ¢isla pravidel
gramatiky G v pofadi, ve kterém se pii analyze tohoto slova pouziji odpovidajici prechody

analyzatoru.

Analyzator je zasobnikovy automat M = ({¢q,r}, X, NUXU{L},d,q, L,{r}), kde

YaeX §

(¢;a,¢) ={(g;a)}
d(q,¢€,75) ={(g,9)}
6(q,&,[SNS]) ={(¢g.9)}
6(q,&,[S5 = 5]) ={(¢.9)}

d(q, €, ) =1{(¢,9),(¢: X)}
d(q, e JJX) ={(¢:9), (¢, X)}
o(q,e,T) ={(¢,9)}
d(q,¢,t) ={(¢, 1)}
(g€, f) ={(¢, 7}
d(q, e J_S) ={(r,e)}

Automat akceptuje koncovym stavem.
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Analyza slova ,[-f A zx]“:

Tedy automat slovo akceptuje.

Pouzitéa pravidla: 10, 6, 1, 7, 5, 2.



